60-ra HamuoHa/IHA 0JIMMIIMA/IA 110 MAaTEeMAaTHKA
OO0muHcKku Kpbr — pespyapu 2011r.

Kpurepuu 3a onenka — 7 kiac

13an. A) 3a rpynupaHe Ha CTHOWICHUTE MO JTBOMKH. . ..uuuuueeeeeeeeeeeeenennnneensenennanannns Q0,5 Touku

3a u3HaCSHE HAa 00N MHOXHUTE OT BCAKA TPYMATIO L Tuuuue i i e, 2 TOYKH

3a npeacTaBsHE Ha U3pa3a BbB BUAA (xy - 2)(x2 + 4y) ..................................... 0,5Touxkn
B) 3a HAMHPAHE CTOMHOCTTA HA X = =2 1ttt tuetneaneaneeaeanaenaenetaea e e eneaneeaeaeaenas 1 Touka

3a HAMHPAHE CTOMHOCTTA HA 1 = 2,5, .11ttt iit it ittt cteit et e et et e e e e e e 2 TOYKHU

3a HaMupaHe CTOMHOCTTa HAa B=-08. . ... e 1 Touka

2 3an. Hamupane Ha ckopoctta Ha MotonukiaeTucra — 2,5.20 =50 km/h .................... Q,5Toukn
O3HayaBaHe C X pPa3CTOSHUETO, HA KOETO C€ HAMHUpPa BEJIOCHUIEAUCTHT 1 A B MOMEHTA, B KOUTO

OT A TPBIBA MOTOIUKIICTHCT BT  cvteeterunerernnaaennnsaeesnnneennnnaeeesnnaaaeees . W AT 0,5 Touku
OnpenensHe ObTAT, KOUTO OCTaBa Ha BesocurneaucTa A0 rpag B: 60 —x.............ccceeeee. 1 Touka

OmnpenensHe Ha BpEMETO 32 U3MUHABAHE HA TO3U ITBT OT BEII 20
OrnpezensHe HAa BpEMETO HAa MOTOLIMKJIETUCTA 3a U3MUHABA a3CTOSIHMETO OT rpaa A 1o rpan B:

1 Touka

Hamupane BpeMeTo, KOETO € IbTYB €JUCTBT 10 TPBIBAaHETO HA MOTOPUCTA 20 h wm

1hud8 min...ccooeuveieeieiiiiannn, 1 Ttouka

33aa. A) 3a ycraHoBsiBa 1 Touka
N O 2 i PP 1 Touka
3aHamMupaHe Ha [J BACT L8 . e 1 Touka
b) 3a uzpazsiBane Ha [J ABH = 20 =180 ......ouiiiiiiiiiiii e e e e e 2 TOYKH
3a Hamupane Ha [J ACH = 180°-0UB,BC, ...ccoiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii i s s e, 1 TOUKA
3a HamupaHe Ha BI'BIT ACH = 360° =200 ..o e e 1 Touka

3abanexcka: Ilpu HaTMYMETO HA PA3IMYHU OT MPEJACTABCHUTE PEIICHUS, OLIEHUTEIIUTE U3TOTBST
CbOTBETHUTE KPUTEPHUH.



